
2) How likely or unlikely are you to go on a virtual date (via video chat or similar platform) on Valentine's Day this year (Sunday, February 14th)?

2) How likely or unlikely are you 
to go on a virtual date (via video 

chat or similar platform) on 
Valentine's Day this year 
(Sunday, February 14th)? All

1) Very likely 4%
2) Somewhat likely 5%
3) Somewhat unlikely 5%
4) Very unlikely 82%
5) Don't know 3%
Unweighted N 3885

Weight Nat Rep



1) How likely or unlikely are you 
to go on a date in-person on 

Valentine's Day this year 
(Sunday, February 14th)? All

1) Very likely 13%
2) Somewhat likely 10%
3) Somewhat unlikely 10%
4) Very unlikely 62%
5) Don't know 4%
Unweighted N 3885

Weight Nat Rep


